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Ata da quinta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos catorze dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a quinta sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA - Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, LUIZ ALVES SOBRINHO, MANOEL 

FERREIRA DE ARAÚJO e ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Ausente o senhor 

vereador JOSÉ EDMILSON ALVES, que justificou sua ausência. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da quinta sessão ordinária”. Em seguida o 

Senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva solicitou ao Secretário da mesa 

diretora, vereador Damásio Berto de Oliveira que procedesse a leitura da ata 

da sessão anterior, feito isto e posto em votação a qual foi aprovada por 

unanimidade sem emendas ou restrição. Continuando o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias para votação: PROJETO DE LEI Nº 

005/2016. Autoria do Poder Executivo Municipal. Que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar Convênio de Cooperação com o Estado da 

Paraíba, para o fim de estabelecer uma colaboração federativa na organização, 

regulação, fiscalização e prestação dos serviços públicos de abastecimento de 

água e de esgotamento sanitário no seu espaço territorial, e dá outras 

providências.” PROJETO DE LEI Nº 009/2016. AUTOR: Vereador Demétrio 

Ferreira da Silva/PSB. Institui a Comenda do Mérito Evangelizador e dá outras 

providências. Em seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador 

Damásio Berto de Oliveira, Relator da Comissão de Justiça e Redação onde 

leu os seguintes pareceres: PARECER Nº 005/2016 DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 005/2016. Autoria do Poder 

Executivo Municipal. Que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar 

Convênio de Cooperação com o Estado da Paraíba, para o fim de estabelecer 

uma colaboração federativa na organização, regulação, fiscalização e 

prestação dos serviços públicos de abastecimento de água e de esgotamento 
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sanitário no seu espaço territorial, e dá outras providências”. Onde opinou 

unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da 

proposição em Pauta. PARECER Nº 009/2016 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 009/2016, de autoria do Vereador 

Demétrio Ferreira da Silva/PSB. “Institui a Comenda do Mérito Evangelizador e 

dá outras providências”. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, 

Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. Continuando, o 

senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação nominal os 

Projetos de Leis de números 005 e 009/2016. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Em seguida o senhor presidente falou que a 

segunda parte da sessão vai ser destinada em homenagear as mulheres, pela 

passagem do ano internacional da mulher, acontecido no último dia oito de 

março, com o seguinte tema: A importância do papel da mulher na família 

na perspectiva de inclusão. Sendo assim, passo os trabalhos para a 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima. Assumindo os trabalhos da sessão, a 

presidente em exercício convida para fazer parte da Mesa as seguintes 

senhoras: BENEDITA CRISTINA, Pedagoga e psicopedagoga e atuação em 

libras no atendimento educacional especializado – AEE. Escola Municipal 

Senador Humberto Lucena; DÉBORA MARIA MOREIRA: Professora - 

Psicopedagoga e atuação no Atendimento Educacional Especializado – AEE. 

Escola Municipal Senador Humberto Lucena. MARTEM LÚCIA COSTA 

SANTOS PIRES: Professora, Ciências física e biológica; especialista em 

psicopedagogia. Atendimento Educacional Especializado – AEE. Escola 

Municipal Senador Humberto Lucena. IÊDA FREIRE DO NASCIMENTO – 

Secretária de Educação do Município e Maria do Livramento de Carvalho, 

representantes das diretoras das escolas municipais do município. 

Continuando a presidente Rosilene Ferreira de Lima passou para a palestra e 

usou a palavra as palestrantes professora Débora Maria Moreira e Martem 

Lúcia Costa Santos Pires, que oralmente e através de slides realizaram uma 

linda palestra e falaram sobre o desempenho das mulheres na família, em 

especial as mães de crianças do AEE. Pois, elas desempenham um belo 

trabalho, essas mães são heroínas, pela dedicação, pelo amor e paciência em 

cuidar dos seus filhos. Continuando, a presidente facultou a palavra, e usou a 

palavra as seguintes pessoas: Iêda Freire, Maria do Livramento, Benedita 

Cristina e os senhores vereadores José Igor Denizar, Luiz Alves, Ivonaldo 

Rodrigues, Damásio Berto, Manoel Ferreira, José Henrique, Demétrio Ferreira 

e Rosilene Ferreira, onde todos parabenizaram as palestrantes pelo tema 

apresentado, como também, parabenizaram todas as mulheres pelo dia 

internacional da mulher, antes do término da sessão, e reassumindo a 



 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (0**83) 3377 1025. 
E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

 

presidência, o vereador Demétrio Ferreira da Silva, passou para a parte do 

sorteio, onde foram sorteados mais de 180 brindes para as mulheres 

presentes, o presidente informou ainda, que a câmara comprou a maior parte 

dos brindes e os senhores vereadores doaram outra parte, e no final será 

servindo um lanche para todas. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo 

primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo Secretário, José 

Henrique Gomes. Dona Inês, 14 de março de 2016. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Primeiro Secretário 
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Segundo Secretário 

 


